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Réponses

1. 15

2. 2

3. 4

4. 8

5. 7

6. 6

7. 5

8. 3

9. 10

10. 8

11. 5

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Luigi jouait au basket avec son ami. Luigi a marqué neuf points et
son ami a marqué six points. Combien de points ont-ils marqué au
total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Lucia pourrait envoyer neuf messages texte par jour. Si elle a
envoyé sept, combien de SMS lui reste-t-il qu'elle peut envoyer ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Elisabetta avait dix-neuf bouteilles d'eau. Si elle en buvait quinze,
combien de bouteilles Elisabetta lui resterait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

4) Gaia avait dix-sept feuilles de papier dans son dossier. Au bout
d'une semaine, il lui restait neuf. Combien de pièces a-t-elle utilisé
dans la semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Sara avait quatre livres de farine. Si elle achetait trois livres
supplémentaires, combien de livres aurait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Un magasin de meubles avait dix-sept chaises. Après en avoir
vendu, il restait onze. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Un chef avait onze pommes. S'il en utilisait six pour faire une tarte,
combien de pommes aurait-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Viola avait douze jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait neuf. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Paola a pris deux dollars de sa tirelire. Elle a maintenant huit dollars
dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour une fête d'anniversaire, un clown a offert deux ballons. Il lui
reste maintenant six ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

11) Dario ramassait des bâtons dans son jardin. Il a ramassé deux mais il
en restait encore trois. Combien de bâtons étaient à l'origine dans la
cour?

Prendre de (début
inconnu)

12) Giovanni avait trois livres. Pendant le salon du livre, il en a acheté
deux autres. Combien de livres Giovanni a-t-il eu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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